

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto :** Microondas, ProClean 3010**Descripción :** Calienta y descongela de forma homogénea y eficiente. Varios modos de calefacción. Mandos mecánicos. Plato giratorio. Temporizador: 0-30 min con avisador. Fácil de limpiar. 230 V, 50 Hz. Garantía 2 años

El producto es conforme a las especificaciones definidas en la directiva europea que le incumbe

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	potencia (W)	dimensiones externas (largo x ancho x alto)	dimensiones internas (largo x ancho x alto)	unidades por ref.
MCRW-20L-001	20 L	700	445 x 355 x 255 mm	285 x 277 x 175 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MCRW-20L-001	53,82	11,00	85165000	08434868083509

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION**Product name :** Microwave, ProClean 3010**Description :** Heats and defrosts in a homogeneous and efficient way. Various heating modes. Mechanical controls. Spinning plate. Timer: 0-30 min with alarm. Easy to clean. 230 V, 50 Hz. 2-year warranty

Complies with the specifications defined in the European directive

TECHNICAL DATA

reference	capacity	power (W)	external dimensions (length x width x height)	internal dimensions (length x width x height)	pcs/pack
MCRW-20L-001	20 L	700	445 x 355 x 255 mm	285 x 277 x 175 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MCRW-20L-001	53,82	11,00	85165000	08434868083509

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Micro-ondes ProClean 3010**Description :** Chauffe et décongèle de manière homogène et efficace. Différents modes de chauffage. Commandes mécaniques. Assiette tournante. Minuterie : 0-30 min avec alarme. Facile à nettoyer. 230 V, 50 Hz. Garantie 2 ans

Conforme aux spécifications définies dans la directive européenne

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	puissance (W)	dimensions extérieures (longueur x largeur x hauteur)	dimensions internes (longueur x largeur x hauteur)	unités par ref.
MCRW-20L-001	20 L	700	445 x 355 x 255 mm	285 x 277 x 175 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MCRW-20L-001	53,82	11,00	85165000	08434868083509

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Microonde, Proclean 3010**Descrizione :** Riscalda e scongela in modo omogeneo ed efficiente. Diverse modalità di riscaldamento. Comandi meccanici. Piatto girevole. Timer: 0-30 min con allarme. Facile da pulire. 230 V, 50 Hz. Garanzia di 2 anni

Conforme alle specifiche definite nella direttiva europea

DATI TECNICI

referenza	capacità	potenza (W)	dimensioni esterne (lunghezza x larghezza x altezza)	dimensioni interne (lunghezza x larghezza x altezza)	unità per ref.
MCRW-20L-001	20 L	700	445 x 355 x 255 mm	285 x 277 x 175 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MCRW-20L-001	53,82	11,00	85165000	08434868083509

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE**Produktnaam : Magnetron, ProClean 3010****Beschrijving :** Verwarmt en ontdooit gelijkmatig en efficiënt. Verschillende verwarmingsmodi. Mechanische controles. Draaiplateau. Timer: 0-30 min. met zoemer. Eenvoudig te reinigen. 230 V, 50 Hz. 2 jaar garantie

Product voldoet aan de specificaties van de desbetreffende Europese richtlijn.

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	vermogen (W)	externe afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	interne afmetingen (lengte x breedte x hoogte)	stuks per ref.
MCRW-20L-001	20 L	700	445 x 355 x 255 mm	285 x 277 x 175 mm	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MCRW-20L-001	53,82	11,00	85165000	08434868083509

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Mikrowelle, ProClean 3010

Beschreibung : Effizientes und einheitliches Erwärmen und Auftauen. Verschiedene Heizmodi. Mechanische Steuerungen. Drehteller. Timer: 0 - 30 min, mit Signal. Einfache Reinigung. 230 V, 50 Hz. Garantie 2 Jahre.



Erfüllt die in der europäischen Richtlinie definierten Spezifikationen

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Leistung (W)	Außenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Innenmaße (Länge x Breite x Höhe)	Stückzahl pro Artikel
MCRW-20L-001	20 L	700	445 x 355 x 255 mm	285 x 277 x 175 mm	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
MCRW-20L-001	53,82	11,00	85165000	08434868083509

PRODUKTFOTO

